

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 19.04.2024 **Numéro de publication:** HR02-1006013658

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation LORIMA Sàrl, Gimel, nouveau LORIMA Sàrl, en liquidation

LORIMA Sàrl, en liquidation c/o Sylvie Höcht Chemin des Grillons 15 1188 Gimel

Adresse de liquidation: c/o Sylvie Höcht Route de Begnins 4 a 1196 Gland

Jusqu'ici Chemin des Grillons 15 1188 Gimel

LORIMA Sàrl, à Gimel, CHE-231.250.611 (FOSC du 20.04.2017, p. 0/3476909). Selon décision de son assemblée des associés du 12.04.2024, la société a prononcé sa dissolution. La liquidation est opérée sous la raison de commerce: LORIMA Sàrl, en liquidation. Höcht Sylvie, désormais de Genève et à Gland, est nommée liquidatrice. Autre adresse: adresse de liquidation: Route de Begnins 4a, c/o Sylvie Höcht, 1196 Gland.

Registre journalier no 7983 du 16.04.2024

Précédente publication dans la FOSC: no 76, Date: 20.04.2017 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud